
Саша Јанковић: Именовање Гашића за шефа БИА политизација тајних служби на делу; Шутановац: Гашић "урушио" војску и систем одбране
понедељак, 22 мај 2017 17:45

Председник Покрета "Слободни грађани Србије" Саша Јанковић оценио је данас да
најављено именовање Братислава Гашића на место директора
Безбедносно-информативне агенције (БИА) представља политизацију тајних служби и
банализацију државног посла, али и да тако нешто никога не треба да зачуди.

  

  

- Шта је чудно што је Гашић директор БИА ако је председник политичке странке
координатор свих служби безбедности. Александар Вучић је председник политичке
странке и истовремено добија оперативна сазнања свих служби. Па то је дефиниција
дефиниције политизације тајних служби и одавно већ у свим аспектима живота неки
аматери воде јако озбиљне ресоре. Зашто би област безбедности била изузета? - рекао
је Јанковић.

  

Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је раније данас да ће Братислав
Гашић бити нови шеф Безбедносно-информативне агенције.

  

Гашић је са места министра одбране смењен 5. фебруара 2016. године због сексистичке
изјаве упућене новинарки ТВ Б92 почетком децембра 2015. године.

  

Јанковић је рекао да управо професионалци у службама не желе да буду искоришћени и
злоупотребљени и да се и у службе и у остале државне институције постављају не само
потпуни аматери већ и људи који имају само један квалитет - лојалност према
Александру Вучићу.
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"Истакнути јастреби" СНС

  

Он је оценио да то траје већ јако дуго и изразио чуђење што на место заштитника
грађана, коју је некада обављао, већ није постављен неки "истакнути јастреб
Александра Вучића", који се истакао писањем твитова под лажним именом, односно као
бот.

  

- Господин Гашић у БИА? Па то је, у овом моменту, његово природно станиште. У овом
моменту они схватају државу као природно станиште а грађани су вишак - рекао је
Јанковић.

  

Шутановац: Гашић "урушио" ВС и систем одбране

  

Председник ДС Драган Шутановац сматра да бивши министар одбране Братислав Гашић
није достојан функције директора БИА, те да није добро да један високи страначки
функционер постане шеф српске тајне службе.
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  - Гашићев министарски мандат обележен је аферама - пише у саопштењу, где се наводида је Гашић "урушио" Војску Србије и систем одбране, "угрожавао владавину права излоупотребљавао институције тог система", јединог, како наводи, до крајареформисаног система у земљи.  НС: Србија срља у понор  Лидер Нове странке Зоран Живковић казао је да је одлука да члан председништвастранке обавља фунцкију директора БИА преседан и да тога није било ни код "Тита,Ранковића, ни у Совјетском савезу, КГБ-у..."    - То је још један доказ да Србија срља у понор и да је апсолутизам Александра Вучићадошао до врло високог нивоа да ту треба озбиљна екипа, озбиљан фронт политичкеорганизације која ће спречити пропадање Србије, јер ми овако идемо из апслоутизма удиктатуру - рекао је Живковић.  ДЈБ: Поигравање са грађанима  Шеф посланичке групе Доста је било Саша Радуловић рекао је да постављање Гашићана ту функцију представља "поигравање" председника Владе Србије Александра Вучићаса грађанима, и да је недопустиво још једно страначко запошљавање.  

  По његовој оцени, Гашић нема квалификације да буде директор БИА и на том местутреба да буде државни службеник, а не партијски кадар.  СРС: Нерешена убиства  Посланик Српске радикалне странке Мирослав Мирчић казао је новинарима да је то коће бити на челу агенције мање важно од тога да почну да се решавају нагомилане афереи нерешена убиства.  (Бета)  
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